



### Шановні колеги!

Вітаємо колектив Всеукраїнської асоціації «Укргідроенерго» з 10-річчям успішної роботи у стратегічному секторі державної економіки.

Асоціацію "Укргідроенерго" створено з метою об'єднання галузевих підприємств для належного забезпечення надійної та ефективної роботи енергетичного комплексу, а також неухильного розвитку та вдосконалення гідроенергетики.

Передусім діяльність Асоціації полягає у наданні організаційних і виробничо-технічних послуг та спрямовано на використання виробничого, науково-технічного, фінансового потенціалу учасників на засадах взаємодопомоги, підтримки та захисту прав кожного з членів.

Вже 10 років Громадське об'єднання успішно співпрацює з Міненерговугілля та іншими вітчизняними і зарубіжними партнерами у царині розроблення та втілення різноманітних програм і амбітних проектів розвитку та підтримки гідроенергетики. Зокрема Асоціація дбає про сервісне обслуговування гідроенергетичного устаткування; будівництво "під ключ" гідроелектростанцій різних потужностей і типів в Україні та за кордоном; реконструкцію й будівництво малих і великих ГЕС та ГАЕС; комплексне використання гідроенергетичних ресурсів; розв'язання екологічних проблем великих і малих річок; безпеку експлуатації гідротехнічних споруд тощо.

Сьогодні Асоціація забезпечує належне координування господарської діяльності учасників, без втручання у виробничу та комерційну сферу; сприяє налагодженню та розвитку виробничих зовнішньоекономічних зв'язків; всебічно обстоює інтереси учасників; допомагає у пошуку нових ринків збуту та підкоренні інших видів діяльності; докладає зусиль до вдосконалення форм і методів управління; надає відповідні рекламні-інформаційні послуги.

Згуртованому колективу Всеукраїнської асоціації «Укргідроенерго» є чим пишатись та чого прагнути. На часі в нас велика спільна робота.

Цього святкового дня прийміть слова найщирішої подяки та глибокої шани за Вашу свідому та далекоглядну державницьку позицію, за відкритий діалог, за виваженість рішень та невідступне прагнення досягти найвищих світових стандартів.

Бажаємо членам та учасникам Асоціації наснаги на нові звершення, успіхів та усіляких гараздів!

Міністр



Юрій Бойко

2012 рік